2 Ndw

PO PR B ety pale Lyalleny 1l

(0.7.7) ppp Migato (P) Gszad) : 1 pppa

(C): X+ —6x+4y-3=0 :5,51 9 (A): 4x-3y+2=0 9 (D): x= y: (raziiadl yad

(C) 8,511 g ladg 555y0 s (1
(€) 8,514 low (A) poizad] Ol 2
Onialiies (edads 2 Olablity (D) 9 (C) of (w3

0.7 .7 ) pipp M wrgacin (P) Sl : 2l
C(-1,2) 9 B(l,-2) 9 A2,1) : Laddl stad
CAGh gl @3B g (Ll g9l ABC LY O (s ( (1
ABC &) &80 o=t (&) 8y50ul fdylemgs Walas sus (o
(¢) 8,3l pulen (A, ):x+2 y+5=0 puatad] O (0 (2
A Rl 2 (&) 3,000 ulas (L) paiiienad] Gdylsms Walas a9l 3

0.7 .7) i Mergacin (P) 551l : 3 gyapad
C(2,-3) 9 B0,2) 5 A4,0) : ozl yzas
[OA] laytad 1 (&) 3,500l Sdylemys Walas ol (1
&Kﬁﬁ@Lwdﬁng&gamﬂ;a@gHZ
Onialiies (nidadd 2 (&) 8,300 alady (BC) g O (s (3
(BO) padsiaald bl el casal (@
(¢) 5 (BO) golis Jais 2 3las] 300

(O,T,_J:) f‘ff‘d! Y O (P) 633.“01‘ :4(&)43
X+ Y —2x+4y+1=0: a3 Q) M(x, y) faidl e gasms (C) nad
eelad 9 arss e lauss 3,505 (C) ol e d (1
{x2+y2—2x+4y+1<0

s oeladl Lolewe J> (2
x+y>0

(Q?:?)(¢¢bng}“hﬁﬁdygd‘:5@&&
6x—4y+3<x +y <2x+10y+10 :feal ALl Lolee o




el el LS

2 Wld .

ey pole Lipglleny 15l

(C): ¥ +y —6x+4y-3=0 :550 9 (A): 4x-3y+2=0 9 (D) x=y: 1l
X+ Y —6x+4y-3=0 & X —6x+9+ Y +4y+4=3+9+4 < (x-3) +(y+2) =16 : Lo
r=v16 =4 Lelas 9 Q(3-2) laysays 3,51 (C) b
_|4XQ—3yQ+2|_|12+6+2|_Q_4

C) 5,510 wlaw (A) : 03 d((A))= = = = Lol
R e e e IE
2
ki, Cpil “'cz,é.g,uou.:_“.(p) (€) o3l d(ex(D))= |XQ YQ| |3j_| E <r :low
& 3
%z3,53 o®

: |axq + by, +4 : o o
d(Q,(D)):W e (D) 3X+by+C:O e Q(XQ,YQ)ML“«AJ}.éA*U ,'

C(Q;r) 5,500 pulas (D) 0 d(Q;(D))=r coles sl 8

C(-1,2) 9 B,-2) 5 A2,1) : 2548
cam  AC-3,1) 9 AH-1,-3): Lo
Ac=[ad=(-3) +1* =10 5 AB=[AH= (-1} +(-3] =10 5 ABAC=3-3=0
LA b taglll @36 9 (Bl Goluce ABCELEY I
9 [BC] canatin ajpsopn gl 0539 9o laykad 3,5l bole 560 A b naglill @36 ABC Ol Lay

r=%j leolat .
K(0:0) : K(XB;XC : yB;ij .03 « [BC] cisaiin K ga) N
BC=(xc— x5 +(yo = 5 ) =2 +(2+2) =v4+16 =420 =25 : Lyl 9
b ABC&L':.&L; Mol (£) 35l Walas : WG r=+/5 ;4
(¢):x+y=5:¢ (¢):(x—x) +(y-y) =1’
(&) 8551al0 olon (A, ):x42 745 = 0 sl 03] d(K;(Al)):%z%zx/gzr a2
AK(-2;5-1) 9 AM(x=2; y—1) : Ugd ( Gsid) (oo Hadd M(x,y) )
Me(l) & AMAK=0< —2(x-2)-1(y—1)=0 < —2x+4— y+1=0 ]

Me(L) & —2x-y+5=0 & 2x+y-5=0
(L): 2x+y=-5=0:JuL

C(2,-3) 9 B(0,2) 9 A4,0) : il piay :3 el

K(2:0) : K[XA;XO : JVA;YOJ 03 [OA] ciatin K eait

1

r=0—2A=2 92 8,5l flad aie OA=J(x,— %, + (= Yo )} =42 +0° =16 =4 : Lyl g




(€):(x=2F+y =4 : ¢l (¢): (x—x) +(y-y) =r" : JWIL
(C): X —4x+ ¥ =0 : oad 5,504 Walae Japecd ey S%
BO(2,-5) 9 BM(x, y—2) : Uy« Ggiedl (e s M(x,y) oo

Me(BC) < det(ﬁd,ﬁ‘):o & ‘; y—52

=0 ©-5x-2(y-2)=0 < -5x-2y+4=0 2
(BC): 5x+2y-4=0 : L

(BO) 5 (¢) o3l d(i(Bo)=PX 204 _ 6 5 (4
; N52 427 \/E N (i

(el (niladl 3 (&) 8,501 alady (BC) medsad) 03|

=0+2t .
(BC):{X 2+5 /teIR :o3 Be(BC) 9 (BC) Jdiwzge BA2,-5) :Lod
y=2-5t

8,510 Walan (pe RigEatl faladll Joxi (£) 9 (BC) abolidd flads Adlis] susi <l
H(BC) peitecald g AL Jutial g (&)

x=2t 46 —8t+(2-5t =0
(BC): {y=2-5t — 4 -8t+4-20t+25t° =0
X —4x+y =0 29t —28t+4 =0

A=28"—4x4x29=T84—464=320=64x5>0 : nl oyl oo Walan he Jumses

28-85 14-445 ;28485 14+4y5
‘= "9 2T sy T e

It

58 29 3
_, l4+4Vs  28+8Y5
29 29 "
a5 laral5  58-70-20/5 -12-20/5 «
29 29 29
o, 14-445 28845
29 29 K
y:2_5X14—4\/§ _58-70+20v5 _ —12+20V5
29 29 29

el d plablity (6) 9 (BO) Sl
E(zs—sﬁ_—luzoﬁ} 5 E(28+8\/§,—12_2Ox/§}

29 29 29 29

Uydl Lo dasye 1ygde gauat ¥ O iaey didaes @L’;.J‘ujé'.}u‘?.cb.s w29yl B Logas 9 Llec ot
s 9 8505 Aol (Mo dh A dlus aloy W Dalall Gdylall Ola il @y > Ayl yodoell Joloell (oS ol

(C): X +y —2x+4y+1=0 :8 50y
X+y -2x+4y+1=0 X -2x+1+ Y +4y+4=4 o (x-1) +(y+2) =4 : Lo
r=+4=2 Lelad 9 Q1,-2) lajeaym 5,905 (C) 03l d
__|¥al

d(Q;(0x)) = SONE =2=r :4au. (0x): y=0 : o Jao@Y Yoo (Walas Lol

«

ol Wiy sus 9 (C) 3 wlew Jooo@Y ygma (33



(A): x+ y=0 iad| e

Cgll s 52 9 (C) 3,50 Uil drgl (W Lol egame o Gumdl fad fakaild il Jaell
(A) i) o3umy G Crsll Goiudl Caunl b Al

Mo (A) Ledadsmy Gl Gotad) amd dol e Wdadd Hlisd Gotam camidl lia Rayal pasicll
Soitead) Ciad b uzgd T 03 0+1=1>0 :umd (A) Walas b Lidlas] (oeas J(0,1)

ool
2
. . L ) X +y -2x+4y+1<0 _ )
oW Gl Wagltl gl fegesme o Lilow reladl ol O3
" x+y>0

Aol

NG I

s e A 7
L I
L EOON

(E): 6x—4y+3<x’ +y <2x+10y+10 :5;pupal
6x—4y+3<x’ +y X +y —6x+4y-3>0
(E) = =

X+ y* <2x+10y+10 X +y —2x-10y—-10<0
SN\

-~

X —6x+9+ Y +4y+4-3-9-4>0 (x=3) +(y+2)° -16>0
=
X =2x+1+y —10y+25-10-1-25<0 (x=1) +(y-5)* =36<0

(C,): (x=1 +(y=5)=36<0 9 (C): (x=3) +(y+2) =16>0 : (5,504 yas
=6 Lelad 9 B;5) sy (C,) 3,500 9 =4 Lelad 9 A3;-2) apssye (C)) 355101

(C,) 50l g3ls 9 (C)) 8,31l Zyls 8392l Ladill o teladl Jo (33




IIIIII —mmalbe ==

1
1
1
1
Sy - -
1
]
1
1

!
!
!
L
!
!
!
!
1
!
!
!
!

e

||||| rT TS TrT T TTrTTTTrTTTTroT -

Jdocoo

!
!
I
———— - =d
I

Jdoocoodoooo

R ey (T T

e

i i Gy






